







СПАСАТЕЛЬ

№ 37 (947)

7–13 сентября 2024 года

12+

МЧС России

<u>О Ф И Ц И А Л Ь Н О</u>

Новый опыт для финансистов

В Дагестане состоялся методический сбор финансистов МЧС России.

Обсуждалось планирование расходов, ведение бюджетного учета и формирование отчетности в территориальных органах и учреждениях МЧС России, расположенных в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах, а также в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях.

Как отметила заместитель главы МЧС России Валентина Антропова, основная задача — это повышение уровня профессиональной подготовки представителей финансовых органов главных управлений МЧС России, а также реализация мер по финансовой поддержке реагирующих подразделений ведомства.

Наука идет вперед

10 сентября на базе Всероссийского научно-исследовательского института противопожарной обороны МЧС России состоялся І научно-практический семинар по обсуждению разрабатываемых институтом редакций ряда сводов правил.

В центре обсуждения были СП 6.13130 «Система обеспечения пожарной безопасности объекта защиты. Электроустановки низковольтные. Требования пожарной безопасности» и СП 484.1311500.2020 «Системы противопожарной защиты. Системы пожарной сигнализации и автоматизация систем противопожарной защиты. Нормы и правила проектирования».

В заседании приняли участие руководители центрального аппарата МЧС России, сотрудники структурных подразделений ВНИИПО МЧС России, специалисты профессионального сообщества и представители заинтересованных организаций.

С приветственным словом выступил заместитель главы МЧС России Роман Курынин. Он отметил важность процесса совершенствования нормативных документов и реализации единых подходов к обеспечению противопожарной защиты зданий и сооружений.

Такие девушки как звезды

Состоялись чемпионаты мира по пожарно-спасательному спорту среди мужчин и женщин. Россиянки вновь добились блестящего успеха. Наши спортсменки еще раз доказали, что они лучшие на планете



Впервые в истории пожарно-спасательного спорта старты прошли в Поднебесной. Более 200 участников из России, Белоруссии, Казахстана, Китая, Австрии, Азербайджана, Ирана, Камеруна, Монголии, Саудовской Аравии, Турции, Узбекистана, Чехии, Словакии и Болгарии принял китайский город Харбин. В 2024 году женский чемпионат мира отметил десятилетний юбилей, а мужчины на таком уровне боролись в девятнадцатый раз.

Россию представляли мужская и женская сборные МЧС России. Команды соревновались в четырех дисциплинах: полосе препятствий, пожарной эстафете, боевом развертывании и подъеме по штурмовой лестнице (на четвертый этаж — для мужчин, на второй этаж — для женщин).

Блестящим итогом всех соревновательных дней стала безоговорочная победа российской женской сборной. Вторыми стали предста-

вительницы Республики Беларусь. Третье место у сборной Узбекистана. Мужская сборная России на протяжении всех соревнований демонстрировала свои лучшие спортивные навыки и результаты. В ходе упорной борьбы российские спортсмены завоевали бронзу. Второе место у белорусской команды, чемпионами стали хозяева состязаний — сборная Китая. Чемпионаты мира завершились награждением и чествованием победителей.

— Российская женская команда триумфально завершила десятые соревнования и в восьмой раз подтвердила звание лучшей сборной мира. Это отличный пример упорства, трудолюбия и высокого профессионализма наших спортсменок, — отметил глава МЧС России Александр Куренков.

Также россиянки одержали убедительную победу в одном из наиболее престижных видов ПСС — пожарной эстафете. Наш квартет в со-

ставе Екатерины Чендаковой, Гаянэ Акоповой, Анжелики Малининой и Карины Бочкаревой не оставил соперницам ни единого шанса.

Спортивный праздник сопровождался красочными шоу и представлениями национальных танцевальных коллективов. Поддержать российских спортсменов приехала делегация МЧС России во главе с заместителем министра Анатолием Супруновским.

— Уже после первых предварительных забегов мы отметили очень высокие результаты, которые показывают спортсмены. Спасибо китайским друзьям за прекрасную организацию соревнований, — сказал Анатолий Супруновский.

Напряженная борьба продолжалась с первых до последних забегов, а атлеты установили новые национальные и мировые рекорды.

Елена Фукс

Продолжение темы — на стр. 8